
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Előterjesztés 

A ,,f!J- számú előterjesztés 

a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság részére 
a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 2021. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
Kőbánya közrendvédelmi, közbiztonsági helyzetének javítása érdekében létrehozta a Kőbánya 
Közbiztonságáért Közalapítványt (a továbbiakban: Közalapítvány). Az Önkormányzat a 
Közalapítvány részére évi rendszeres támogatást biztosít, valamint segíti mindenkori 
működését. A 2021. évben az Önkormányzat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendeletben 
10 OOO OOO Ft támogatást biztosított a Közalapítvány részére. 

Az Önkormányzat a támogatást támogatási szerződés keretében, utólagos elszámolási 
kötelezettség mellett nyújtotta. A támogatási szerződés részletesen tartalmazza a támogatás 
felhasználásának lehetőségeit, célját, az elszámolásra vonatkozó kötelezettségeket. A 
Közalapítvány elnöke a támogatási szerződés módosítása iránt nyújtott be kérelmet. Az 
Önkormányzat a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvánnyal a 2021. évre kötött támogatási 
szerződés módosításáról szóló 532/2021. (XII. 16.) KÖKT határozatával a támogatási 
szerződést módosította. A Közalapítvány a 10 OOO OOO Ft támogatást a támogatási 
szerződésben, valamint annak módosításában meghatározottak szerint használta fel, valamint 
az arról szóló elszámolást - a részletes szakmai beszámolóval együtt - a rögzített határidőben 
és módon benyújtotta. A Közalapítvány 9 999 601 Ft támogatással számolt el. A 399 Ft 
különbözetet az Önkormányzat részére visszautalta. 

Az elszámolás a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán megtekinthető, a 
számlaösszesítő, továbbá a Közalapítvány 2021. évi szakmai munkáját bemutató beszámoló az 
előterjesztés 2. melléklete. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. 
(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 6. pont 6.1. alpontja alapján a Közrend- és 
Állatvédelmi Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és 
Állatvédelmi Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2022. má1011i~~1t 1,6. 

Törvényességi sz mpontból ellenjegyzem: 

jegyző 



1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közrend- és Állatvédelmi Bizottság 

... ./2022. (111. 23.) határozata 
a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 2021. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és 
Állatvédelmi Bizottsága a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 2021. évi támogatásának 
elszámolását elfogadja. 
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D. Kovács Róbert Antal úr 

Kőbánya polgármestere 
1 

részére 
1 

1 

Budapest 
1 

Tisztelt Polgármester Úr.! 

Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 
Adós:zám: l 9660877-1-42 

1rn2.Budapcs1~,zent László tér 29. 
Tel: 4338-141 

2021-ben a Kóbánya Közbiztonságáért Közalapítvány folytatta A 2020-as évben megkezdett 
bűmnegelőz~~i projektjeit, amelyekhez nagy összegű, folyamatos anyagi támogatást nyújtott 
a Kőbányai Ohkormányzat, amelyet ezúton is köszönünk. 

1 

A 2021-es év l1árom legnagyobb programjai a 

- a „Legyen TERED II.", 

- a „Vészjelzr (a szabadulás a valódi,tét)" és 

- a XIV. Kő~lnyai Rendlvédelmi Napok rendezvénysorozatai voltak. 

Nagyon sok koordinációt igényelt e három na.gy projekt párhuzamos szervezése, és 
kivitelezése, de ebben segítségünkre volt a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, a rendvédelmi
és civil szerv 'zetek önkormányzatunk vezetői és dolgozói, valamint cégei, mint a 
Vagyonkezel9 Zrt., ezen belül a KŐKERT K:a.,a Kőrösi Kulturális nonprofit Kft. és 
számtalan önl{éntes segítő és szponzor. ; 

A 2019-es Le yen TERED építészeti bűnmegelőzési programunk (Sajó Sándor tér kialakítása 
ezen szempo9tok alapján) sikere után természetes igénnyel felmerült az (Ónodi Kolozsvári 
utca sarok) másik oldalának - szintén a bűnmegelőzési építészet szempontjai alapján -
megvalósítandó területrendezése is, szintén az NBT és az önkormányzat együttműködésével, 
illetve a meg\{alósítás előtt szándéknyilatkozatot aláíró cégekkel és szervezetekkel: 

' 

- BRFK X. k rületi Rendőrkapitámyság, 

- KŐKERT · őbányai Non-profit Köihasznú Kft. 

-HM El Zrt. 

- Országos Brntetés-végrehajtási F'arancsniokság 

- Centrum Televízió Magyarorszái: ~ft 
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- F.E.C.S.K.E. Egyesület 

- Kőbányai ~ özterülct-feliigyelet 

- Polgárőr Ef esület 

- Kőrösi Kul ~urális Központ. 

1 

A kivitelezés ünnepélyes megnyitójára, 1a résztvevő szerveztek és kivitelezők jelenlétében 
2021.április 08-án került sor a Kolozsvári utca 3 7. számú ház előtti területen, - ahol már a 
lakosság által jleginkább igényelt - kutyafuttatót az önkormányzat kialakította, a berendezési 
és „kényelmi ~szközök" viszont a projektünk megvalósítása alatt kerül tek a helyükre. 

A kivitelezés ~z ütemezés szerint zajlott, amelyet S:zedlacsekné Bürszem Gréta tervei al apján 
a Liget Mestet Kft. valósította meg, ennek minden mozzanatát a Legyen TERED facebook 
oldalon dokurhentáltuk. 

1 

1 

https://www.facebook.com/LegyenTERED/?ref=ru!ges you manage 

Az átadó ünnepségre 2021.június 17-ért került sor, ahol az önkormányzat részéről Radványi 
Gábor alpolgármester úr, a terület képvisel~jeként, dr. Hatala József nyá.altábomagy úr, az 
NBT elnöke Jdta át a - bűnmegelőzési szempontok alapján - megújított teret. 

A rendezvén) f n számtalan kísérő programot szerveztünk a lakosság, és a megjelent vendégek 
részére, illetve! az eseményen részt vettek a támogató (szponzori cégek) szervezetek vezetői 
és képviselői is . A munkánkat segítő legkiválóbbak pedig elismeréseket vehettek át a 
rendezvényen. 

https://www.facebook.com/watch/?v=284 748626719361 

A Legyen TERED II. bűnmegelőzési projektünk szakmai záró konferenciáját, 2021.augusztus 
31-én 10.00 órakor tartottuk meg a Fővárosi BV Intézet III. objektumának dísztermében, ahol 
egyetemi- , ébítészeti-, bűnmegelőzési-. és önkormányzati szakemberek előtt számoltunk be 
arról a folyámatról, amely az elmúlt 3 évben kialakította a hazánkban egyedülálló 
' ' 'é t' l t terep1t sze 1 p ·ogramo . 

Ennek a jelen ősége azért óriási Kőbánya szempontjából, mert a sok országban kialakult ilyen 
jellegű elméle~i- és gyakorlati tudományt, hazánkban először itt „öntöttük f01mába"! 

Itt kell azt is megemlítenünk, hogy az országos hírünk alapján, már több előadást kellett 
tartanunk eb en a témakörben a bűnmegelőzési kollégáimmal, ennek a gyakorlati 
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kivitelezéséről , kiemelten a kivitelezésben együttműködő szervezetek kiváló és konstruktív 
együttműködésérő l. 

A programut,
1 

iránt érdeklődtek Miskolc, Pécs, Kassa és Piliscsaba önkormányzatának 
vezetői és föé ítészei. 

A Biztonságo és Élhető Városokért Egyesület elnöke - dr. Molnár István Jenő - hozta el az 
ötletet 2018-ban Kőbányára, 2021-be:n pedig felvételt nyert a kanadai székhelyű CEPTD 
(biztonságos 1árosok) világszervezetébe, elsőként Kelet Európából, amely óriási 
lehetőségeket jnyit meg hazánk számára az építészeti bűnmegelőzés terén. 
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https://www.facebook.com/CPTEDI-JUNGARY /photos/a.245845650 1099321/3 14628253898 
3377/ 

A Legyen TERED II. tervezésével és kivitelezésével kapcsolatban még egy szakmai 
konferenciát tartottunk 2021.október l 2~én, szintén a Fővárosi BV Intézet volt a házigazda, 
ahol részt vett) Szunyogh László Zoltán úr, Miskolc Megyei Jogú Város főépítésze, és 
önkormányza,unk főépítészi irodájából Hegedűs Viktória asszony, továbbá a tervezői és 
kivitelezői cs pat is. 

Itt a további e~yüttműködési lehetőségekről tanácskoztak a szakemberek, főleg a építészeti 
szemszögből értékelve a bűnmegelőzési szempontok alkalmazást a közterületi terek 
kialakí tásánál. 

1 

https: //www. acebook.com/5 7539078 960 1989/ osts/125365841S108553/ 

A projektje] során (Legyen TERED 1'11.) folyamatosan mértük a helyi lakosság 
véleményét, a tervezés és a kivitelezés ~táni időszakokban. 

A Legyen T~fED II. ütem utáni felmérés még hátra van, de szerettünk volna időt adni a 
helyi polgárorak, hogy átfogó képet kapjunk a tapasztalataikról és véleményükről. 

Az eddigi fe lt érések alapján 49 %-kal elégedettebbek a Sajó Sándor tér felújítása után a 
biztonsági szegmensben, amely érték minket :is meglepett, de alátámasztotta azt a tételt, hogy 
ez a sok éve aÍkalmazott tudomány, a. valóságban is működik, és ezt sikerült Kőbányának 
megmutatni a !szélesebb szakmai ( építészeti é:; bűnmegelőzési) közvéleménynek is. 

A programu I záró kiadványában a részletes statisztikai adatok megtekinthetőek . 

t 

kb_fegyen_tered_br 
ossura 2021 ·Ok ~0 1 

A program költségei (bruttó): 11.044.49i.- ft. 
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A 2021-es év en az előző évben megk~zdett Vészjelzés, szabadulás a valódi tét program 
is elindult, az önkormányzatunk által lbiztosított Újhegyi sétány 12. számú ingatlanban. 
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Egy hazánkbf:ln szintén egyedülálló kivit,:::lezésü szabaduló/tematikus szobák karültek 
kialakításra, *z NBT és a kerületi önkormányzat támogatásával, valamint különböző 

szponzor cégek közreműködésével. 
1 

1 

Emlékeztetőül a projektünk koncepciója: 

A (V)ÉSZJEL1ÉS egy tematikus tanu/ó,zoba, melyet a szabaduló szobák mintájára alakítunk 
ki. Afeladato~ a bíínmegelőzés témaköréhez kapcsolódnak. 

Legújabb projektünk egy olyan újszerű módszeren alapul, mely az általános iskola felső 
tagozatosai, illetve a középiskolás korosztály körében rendkívül népszerű. A különböző 

tematikájú szdbaduló szobák közkedvelt időWltésnek számítanak a .fővárosban és az ország 
más területei11 egyaránt. A módszerben óriási lehetőségek rejlenek az élményszerű tanulás 

1 

területén. 

' 1 , 

A (V)ESZJELf.ES tulajdonképpen egy . tematikus tanulószoba, melyet a szabaduló szobák 
mintájára alakítunk ki. A fiatalok egy szabaduló szobán végighaladva oldanak meg 
feladatokat, 117elyek az áldozattá, illetve elkövetővé válást hivatottak megelőzni, az ezzel 
kapcsolatos aff ilűdformálás útján. 
A túlélő történetben a fiatalok egyfajta „ helyszíneMként" - játék közben - ,, nyomozzák ki" 
többek között azt, hogy hogyan ismethetik fel, ha baj van, hogyan kerülhetik el hogy 
esetlegesen e r szer ők maguk is áldozattá, netán információ hiányában elkövetővé váljanak. 
A játék alatt viílaszt kapnak olyan kérdésekre, amit sem szüleiknek sem tanáraiknak nem 
szívesen tesznkk fel és megtudják azt is, hogy honnan kaphatnak segítséget, ha ők vagy 
társaik mégis bajba kerülnének valahol. 
A konkrét pr~g,·am számos olyan szituációra épül, melyek életszerű döntéshelyzetek elé 
állítják a fla1alokat, melyek az egyéni ö!letek alapján csoportos megoldásokat, 
együttmüködé t tesznek szükségessé. Érvényesül a kooperatív módszertan, a társas
játékpeclagógip és az élménypedagógia. A tematikának köszönhetően a társakkal való közös 
tevékenység, lcözös erőfeszítés, a megoldási lehetőségek közös kipróbálása vezet el a pozitív 
attitűd kialaku:lásához az élmények kapcsán. 

HELYSZÍNELŐK: A TÚLÉLŐ 

Story: 
1 

Ha becsukod lnagad mögött az ajtót, e~ önfeledt buli közepébe csöppensz, ahol pár perc 
múltán hirteleh minden a feje tetejére átl. .. már egy fiatal lány túléléséért küzdenek ... társuk 
"!egmentése a 1cél, ami egyben szabadulasuk kulcsa is ... 
Es akárcsak a1 életben, itt is szorít az idő ... 
Célcsoport: általános iskolák 7-8. osztályos és középiskolák tanulói 

1 

A játékot 1 fő },átékmester vezeti 
Csoportok: 8-10 fő/csoport 
u l ' v "b ), r'r·h . , ' J .., ne yszm: 1\..0 nya, UJ egyz setany .e. 
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Tervezett ny itva tartás: szorgalmi időszakban, tanítási napokon 09. 00-15. 00 óra között 

Program: A Aelyszínen 2 szobában zajlik egyszerre a játék. A játékidő kb. 45-60 perc. A 
játékban egysferre résztvevők száma 2x8-10 fő. Az osztály többi tagja részére (várakozó 
diákok) kb. ~5 perc időtartamban az· érintett kerületi rendőrkapitányság bűnmegelőzési 
tanácsadója tqrt foglalkozást, az erre a célra kialakított teremben. 

Részvételi fel t;étel: A BRFK X , Xlll., XVJJ. , XVJ!l., XIX kerületi Rendőrkapitányságok a 
szakmai együáműködés bázisát képezik. A j elenlegi projektidőszak alatt az érintett kerületek 
bűnmegelőzési tanácsadói által j avaso lt iskolák (X, Xlll., XJIJJ. , XVIJJ., XIX. keri'iletek) 
diákj ai vehetJ1 ek részt, szervezett j órmában az iskolán, illetve a kerületi bűnmege lőzési 
tanácsadón keresztül. 

Megvalósító: Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány. 
Támogatók: Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, Kőbányai Önkormányzat 
A BRFK X , XI!l, XV/1, XVI/1, XIX. kerületi Rendőrkapitányságok bűnmegelőzési 
tanácsadóin k?resztül várjuk szeretettel a kihívást szerető, tanulni vágyó diákokat! 
Tóth Béla, e/nők 
Kőbánya Közqiztonságáért Közalapítvány 

2020. november 23-án zá1iuk le az NBT és az önkormányzatunk, és külső cégek 
támogatásával! megvalósított projektünket, az elképzelésünk szerint, 2021-ben már a kerületi 
önkormányzatbk támogatásával folytatódott volna tovább a program, de ezt a több hullámban 
érkező COVI~ járvány miatt a tanév első felében nem tudtuk beindítani. 

A program sf kerét mutatja, hogy a projektidőszakunk alatt 2200 fiatal fordult meg a 
szobákban, il11tve vett részt kiegészítő bűnmegelőzési foglalkozásokon. 

Alapitványu~ költségvetéséből (623.114.- Ft értékben) finanszíroztuk az átmeneti időszak 
fenntartási költségeit, és bemutató foglalkozásokat tartottunk, az érdeklődő fővárosi kerületek 
polgármestere nek illetve rendvédelmi- és bűnmegelőzési szakembereknek. 

Sajnos 2021.augusztus 15-i hatállyal ~l kel:lett hagyni az Újhegyi sétány 12. szám alatti 
ingatlant, me t az orvosi rendelő :felújításához szükségessé vált az épület felújítása és 
használatba vétele az önkormányzatunk részére. 

A Fővárosi B{ Intézet és a Budapesti Fegyház és Börtön fegyőreinek és a fogvatartottaknak 
a segítségével ideiglenes raktára szállítottuk a szabaduló szobák, és tanterem teljes 

1 

felszerelését, illetve gondoskodtunk a szakszerű elektronikai- és számítástechnikai eszközök 
bontásáról és l csomagolásáról is, hogy egy új helyszínen újra összeállítható legyen a 
felszerelés. 
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https://www.facebook.com/Veszjelzes/photos/pcb.420486699510571/420485819510659 

Az önkormá Jyzat testülete a Vészjelzés program folytatásához a Budapest, X. kerület Üllői út 12~.szám alatti, (volt feh;1őtt háziorvosi rendelőt) jelölte ki, amelynek 
kialakításához, 6 439 592 millió forintot is rendelt, amelyet már át is utaltak az 
alapítvány sz~mlájára, illetve támogatás1t kaptunk 1.500.000 ft. értékben a Blocker 
Kft.-től, így n~ég magasabb szinten tudjuk folytat1ni a foglalkozásokat. 

hllps ://www.facebook.com/ Veszjelzes/photos/pcb.455595 649333009/455595565999684 
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A munkálatdk jelenleg is zajlanak, szeretnénk 2022 január vegere a tesztüzemet 
elkezdeni, a~után pedig az el6zetes megbeszélések alapján a programban a 
kerületünkön! kívül, a IV.,XV.,XIV,és a XVIII. kerület vesz majd részt. 

A diákok (célcsoport) számára így továbbra is ingyenesen elérhetővé válik a Vészjelzés 
program, azt 1a fenti önkonnányzatok ' fogják havi bontásban - elszámolásunk alapján -
finanszírozni . 

2021.auguszt'1s 28-29-én) a hagyományoknak megfelelően megrendeztük a XIV. 
Kőbányai Rendvédelmi Napokat is, ainely rendezvényünk a járványügyi szabályozások 
miatt 2020-b~n teljesen meghiúsult. 

A rendezvény helyszíne 2021-ben is az Óhegy Park volt, de annak szerkezetét teljesen 
átalakítottuk, 1a dinamikus bemutatótereket áthelyeztük, a statikus bemutató sátrakat is 
máshová állítottuk fel , illetve nagymér~tű lecl falakon kivetítve minden részéről a területnek 
láthatóvá tettül<: a bemutatótéren zajló programokat. 

A közel 50 kiállító szervezet programjainak megvalósításán, és a „sátorváros"felállításán, 
azon a hétvégén kb. 700 fő dolgozott. 

https://vrww.youtube.com/watcb?v= jqE8oStsJsc 

Jelentősen bonyolította a tavalyi programunk szervezes1 es lebonyolítási feladatait, a 
rendezvényünk védettségi igazolvány felmutatásához kötöttsége hiszen a helyszínt körbe 
kellett kordo~ozni, beléptető pontokat kellett fölállítani, illetve jelentősen megnöveltük a 
biztonsági sze~nélyzet létszámát.(ennek plusz költségeit is térítette az önkormányzatunk)! 

Az idei rendJvédelmi napok a legek : rendezvénye lett, a látogatói létszám jelentősen 
meghaladta a 110.000 főt, ezt a karszalagos (vakcina) regisztrációból tudtuk mérni, ilyen 
objektív mérést eddig nem tudtunk elvégezni. 

Büszkén jelenthetjük ki, hogy soha ennyi kiállított eszköz és jármű nem volt még az előző 
években, köszpnet illeti a résztvevő honvédelmi., rendvédelmi- és ehhez kapcsolódó civil 
szervezetek vef etöit és dolgozóit! 

A program költségei (bruttó): 4.273.857.'- Ft. 

Ennek az ál~ozatos munkának dismeréseként1 2021. december 09-én a Kőbányai 
Helytörténeti :Múzeumban, 40 főt részesítettünk ]kitüntetésben, D. Kovács Róbert Antal 
polgármester és Mustó Géza Zo,Itán alpolgármester urakkal, ahol megjelentek a 
szervezetek p:;trancsnokai és vezető i[ is. 

https:1/www.rl ebook.com/9 52489868 202 5 83 /v ideos/63 073 3 544 72 02 5 1 

1 
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A 2021-es évben meg kell még említ1~ni azokat a kisebb projekteket, amelyet a közalapítvány 
támogatott, anyagi eszközzel , illetve önkéntesek bevonásával, ilyen volt a 

Tour de Hongrie 1t1emzetközi k,erékpárverseny budapesti szakaszának 
rendezvénybiztosítása a Vuelta Sportirodával, a Thán Károly Gimnázium rendvédelmi 
szakos hallgatóival, a Budapesti Rendőr-főkapitá nysággal, és a BOHUS Kft .-vel, amelynek 
szakmai (biztonsági) végrehajtása komoly elismerést kapott a nemzetközi szövetségtől. 

A versenybiztpsításban felké1iek a BRFK, a civil biztonsági és önkéntesek koordinálására, 
így részt vettem a teljes verseny előkészítésében és biztosításának végrehajtásában. 

https://www.tourdehongrie.hu/birek/figyelni-m.incle11-apro-reszletre 

A program köftségei (bruttó): 104.844.- Ft. (a résztvevő önkéntesek étkeztetése). 

A BRFK X. kerületi Rendőrkapitáqyság bűnmegelőzési programjainak támogatása, 
ehhez szükséges eszközök beszerzése. 

A program kfötségei (bruttó): 235. 7 46.- Ft 

A kapitányság - általunk vásárolt - szolgáhllti gép,járműveinek Casco biztosítása. 

Ennek költségei (bruttó): 201.819.- Ft. 
1 

Az FKI X. kerületi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság munkahelyi feltételeinek 
javítására. · 

A program köl1tségei (bruttó): 274.740.- Ft. 

Az év során egyéb programokra 28:B.322.- :Ft- ot használtunk fel. 
1 

Fontos megjJ.gyezni, hogy a 2021-es: évbtm a közalapítvány kb. S.OOO.OOO Ft. külső 
szponwri tániogatást fogadott be a fenti p.rogramok megvalósítására, ehhez jött még a 
SZJA 1 %-os b'.efizetésből 86 109.- Ft. 

1 

A fenti pénzügyi adatok (még) tlíjékoztató jellegílek, a tételes és pontos elszániolásunk, és 
pénzügyi zárá1unk folyamatban van, me(yet a késó'bbiekben terjesztek a képviseló' testiilet 
elé. i 

1 

' 
! 

Budapest, 202p. január 10. 

Tisztelettel: 
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Tóth Béla László 
elnök sk. 


